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Viszlát 2021!

A 2021-es év sok mindenben különbözött a többitől, 
hisz az egész város ünnepelt. 30 éve város Mezőcsát – 
csak egy mondat, mely milliószor elhangzott beszé-
dekben, konferálásoknál, egy egyszerű beszélgetésnél, 

mégis nagy jelentőséggel bírt. A városi ranghoz a mai 
napig méltó településünk, hisz idén is az ünneplés mellé 
rengeteg munka is társult. A 2014-ben megkezdett 
fejlődés útját járja mai napig Mezőcsát, így az elmúlt 
egy évben is rengeteg fejlesztés kezdődött és fejeződött 
be a környezetünkben. Az évösszefoglaló volumene 
idén kiemelkedőbb, részletesebb, hisz a járvány sok 
mindent megnehezített, de ünnepeltünk és fejlődtünk 
az elmúlt évben is. Minderről városunk polgármesteré-
vel, Siposné Horváth Anita asszonnyal beszélgettünk, 
aki a változások egyik fő mozgatója.

30 éve város Mezőcsát…

- Az elmúlt egy év az ünneplésről szólt, hisz 30 év város 
Mezőcsát, mely büszkeséggel tölt el. A város avató 
ünnepséget 1991. március 15-én megtisztelték jeles 
személyek, ebből is kiemelkedő személy volt dr. Kupa 
Mihály az első szabad kormány pénzügyminisztere. Ő is 
emlékeztetett minket arra, hogy milyen erős akaratú nép 
vagyunk mi mezőcsátiak, akik mindig, minden 
helyzetből újra és újra fel tudtak állni. Mindig voltak 
vezetők, akik szívükön viselték Mezőcsát sorsát és nem 
felejtették el az ősi hagyatékot, miszerint arra vagyunk 
hivatva, hogy központi szerepet töltsünk be, élen járjunk, 
példát mutassunk a térség településeinek életében, itt 
Dél-Borsod szívében. Úgy vélem, hogy a Covid-19 
világjárvány ellenére is, a szabályokat betartva, de 
családként ünnepeltünk, nem választott el bennünket 
egymástól semmi, hisz az a bizonyos „csáti” vér 
összekötött mindnyájunkat! 

Rengeteg rendezvényen vagyunk túl, hisz a nyár és az 

Szeretettel köszöntök mindenkit a 2022-es év első napjaiban, amikor 
még egyszerre tekintünk hátra és előre egyaránt. Ismét eltelt egy év, 
idősebbek lettek körülöttünk a fák, az épületek és minden, ami 
szívünknek fontos. 

2021 év elején reméltem, hogy jobb lesz, mint az előző év; 
visszakaphatjuk majd régi életünket, viszont a vírus közbeszólt. Eltelt 
egy év, kaptunk jót és rosszat egyaránt. A veszélyhelyzet fennáll a mai 
napig és az előző évet is lezárásokkal kezdtük, szárnyunkat leszegve 
vártuk a végét. Igaz, nincs még vége, de sok minden változott. A nyáron 
együtt ünnepelhettünk, családi programokat szervezhettünk és még 
nyaralni is eljuthattunk. Mindez így folytatódott a télen és napjainkban 
is.

Kívánom az újévre, hogy őrizzük meg egészségünket, hogy tudjunk 
örülni egymás sikereinek, hogy egészítsük ki egymás hiányosságait, 
adjunk értelmet és örömet egymás életének, így lesz Mezőcsátnak erős, fejlődő közössége, amely a legfontosabb 
alapja városunk jövőjének.

Köszönöm minden munkatársamnak, a városunk egyházainak, civil szervezeteinek, vállalkozóknak, 
magánembereknek és Tállai András országgyűlési képviselőnknek azt a munkát, amellyel hozzájárultak városunk 
fejlődéséhez a 2021-es esztendőben.

Ne feledjük, vigyázzunk magunkra és egymásra! 
           �iposné �orváth �nita
                   polgármester

�gészségben és sikerekben gazdag boldog új évet 
kívánok �ezőcsát város lakosságának!
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ősz megtelt programokkal, melyben mindig ott bujkált 
az a bizonyos harmincas szám és az ünnep öröme, büsz-
kesége. Rendezvénysorozatunkat a Mezőcsáti Aprózó 
Néptáncfesztivál nyitotta meg, melyen a néptáncosokon 
kívül színpadra lépett Péter Szabó Szilvia és a Csík 
Zenekar is. Ezt követően az Édes Antal kúria udvara 
adott helyet a Voice&Piano, vagyis a Lili&Miki duónak. 
A nyári időszakban megismerhettük a Klezmer zenei 
világát, az augusztus 20-ai ünnepségen kenyérszentelés, 

beszédek és a március 15-én elmaradt kitüntetések 
átadása, a Csárdáskirálynő világhírű operettje, majd a 
tűzijáték sem maradhatott el, a hazaváró alkalmából 
lampionos utcabál, Illés Emlékzenekar, nyitott porták 
fogadtak mindenkit. Az őszt Városnappal kezdtük, ami a 
Szent István úton lett megtartva a Járás Napjával 
egybekötve, melyen a megye és a járás vezető emberei is 
megtiszteltek minket jelenlétükkel. Szüreti felvonulá-
son vehettünk részt és a bor, - és pálinkaversenyen 
méretettük meg a termékeinket. Zárásként pedig az 
időseket ünnepeltük, majd az 1956-os forradalom 
hőseire emlékeztünk. Az év végén ismét együtt 

gyújtottuk meg hétről hétre az adventi koszorú minden 
gyertyáját. 

Anyakönyvi adatok
- 2021 elején tombolt városunkban is a koronavírus 

járvány, hisz csak azt hallottuk úton útfélen, hogy ki és 
mennyire lett beteg. Rengeteg embertársunktól búcsút 
kellett vennünk, szám szerint 116 fő hagyott itt 
bennünket az előző évben. Az elmúlt évben 67 gyermek 
született. Lakosságunk száma 5912 fő a 2021. január 1-
jei kimutatások alapján, melyet a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kormányhivatal tesz közzé minden 
esztendőben. 

Fejlesztése, változások

- A 2021-es év minden nehézsége ellenére a költség-
vetés stabilitása megmaradt és az intézményeink fenn-
tartását is kivitelezni tudtuk. Támogattuk a civil szer-
vezeteket, a családokat. 

Mint minden évben 2021-ben is Önkormányzatunk 
pályázott a lakossági víz – és csatornaszolgáltatás 
támogatására. A támogatás összege 24.438.100.- Ft volt. 

Az elmúlt évben befejeződtek, és átadásra kerültek a 

Terület- és Településfejlesztési Operatív Program kere-
tén belül legjelentősebb beruházásaink. Az Iparterület 
fejlesztése Mezőcsáton – TOP-1.1.1-15-BO1-2016-
00010 pályázat által átadásra került az iparcsarnok és a 
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szolgáltatóház, valamint megvalósult a terület 
infrastruktúrájának kialakítása is összesen nettó 
670.000.000.- Ft értékben. 

Helyi termékek piacra jutását segítő fejlesztések a Dél-
Borsodi térségben” – TOP-1.1.3-15-BO1-2016-00012 
által jöhetett létre a Vásárcsarnok a Kossuth utca 10. és a 
Hűtőház az iparterületen.  A beruházás nettó 

167.860.500.- Ft támogatásból valósult meg. A 
Vásárcsarnokban az év folyamán több vállalkozás talált 
otthonra, úgy mint a Tarján Kincse, a Gelej Ízei, egy 
lángossütő és egy zöldséges is. Mellettük természetesen 

a helyi kistermelők is lehetőséget és kulturált helyet 
kaptak az árusításhoz. 

TOP-1.4.1-15-BO1-2016-00077 - A foglalkoztatás és 
az életminőség javítása családbarát bölcsőde 
fejlesztésével Mezőcsáton pályázat jóvoltából új, 24 
férőhelyes bölcsődét adtunk át 150.000.000.- Ft érték-
ben. Az eszközök beszerzésére több, mint 10.000.000.- 

Ft-ot költöttünk. Az új intézmény 2021. március 1-től 24 
kisgyermeket tudott fogadni és 7 munkavállalónak 
tudtunk munkahelyet teremteni.

Az Egressy Béni Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola felújítása, energetikai korszerűsítése a 
Mezőkövesdi Tankerületi Központtal összefogva került 
megvalósításra. 

Az Önkormányzat részéről a TOP-3.2.1-16-BO1-
2017-00041 és a TOP-3.2.1-16-BO1-2018-00123 ener-
getikai pályázatok bevonásával. Ezen kívül a Mezőkö-
vesdi Tankerületi Központ EFOP-4.1.2-16 pályázatból 
költött az épület korszerűsítésére. Az épületre fordított 
pénzeszközök mértéke közel 500 000 000.- Ft volt.

Termálfürdő felújítása és újranyitása 500.000.000.- Ft 

kormányzati támogatás és saját forrás bevonásával 
valósult meg. Felújításra került a teljes infrastruktúra, a 
közműhálózat, új családi élménymedence épült, a régi 
medencék felújításra, korszerűsítésre kerültek, megújult 
a fogadóépület, a fedett medence tér teljesen felújult és 
kialakításra került a szellőztető rendszer. 2021. augusz-
tus 13-tól újra kinyitotta kapuit a fürdő szerelmesei előtt.

3305-ös jelzésű Mezőcsátot és Gelejt összekötő 
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útszakasz felújítása is megvalósult. 
„Szociális célú városrehabilitáció Mezőcsáton” – 

TOP-4 .3 .1 -15-BO1-2016-00012  pá lyáza t t a l 
500.000.000.- Ft támogatásban részesültünk. 2021-re 
befejeződött a 11 szociális bérlakás - 9 felújítás, 2 új 
építés – kialakítása. December közepére mind a 11 
család beköltözhetett ezekbe az ingatlanokba.

Az évben két alkalommal használtunk fel pályázati 
forrást az illegális hulladéklerakók felszámolására. Első 
körben 2020. Évi Illegális hulladéklerakók felszámo-

lására nyújtott támogatásból összesen 6.995.566.- 
forintot az Ipari Park és a KRESZ Park környékén a 
kommunális és az építési hulladék összegyűjtése és 
elszállítása valósult meg. A pályázat 2021. február 28-án 
fejeződött be. 2021. szeptember közepén újabb terület 
megtisztítására nyújtottunk be támogatási kérelmet A 
„Tisztítsuk meg az Orszá-got!”program keretében. A 
Munkácsy utca két nagyobb területének megtisztítására 
több, mint 10 millió forint támogatást kaptunk, amelyet 
november végéig fel is használtunk. 

Új év, új munkálatok, fejlesztések

TOP-3.2.1-16-BO1-2020-00154 – Önkormányzati 
épületek energetikai korszerűsítése Mezőcsáton a Szent 
István utca 76. szám alatti Sportöltöző energetikai 
korszerűsítésére nyertünk támogatást 30.750.821.- Ft 
értékben. A korszerűsítés tartalmazza a külső határoló 
szerkezetek korszerűsítését, fűtési, HMV rendszerek 
korszerűsítését, napelemes és napkollektoros rendszerek 
telepítését.

TOP-2.1.3-16-BO1-2021-00115 - „Mezőcsát 
vízrendezés II. ütem – városközpont csapadékvíz 
elvezetése”. A pályázat teljes költsége 250.000.000.- Ft, 
amely tartalmazza a projektmenedzsment, az előzetes 
tervek, tanulmányok, a kivitelezés és a záráshoz 
kapcsolódó műszaki ellenőrzés, valamint a kötelezően 
megvaló-sítandó nyilvánosság költségét is. A beruházás 
keretében megoldódik a Mohácsi utca, a Török Bálint 
utca, a Hősök tere, a Kinizsi utca, a Báthori utca, a 
Kossuth Lajos utca, a Damjanich utca csapadékvíz 
elvezetése, kialakításra kerülnek a kapcsolódó 
műtárgyak.

A 1869/2021. (XII. 3.) Korm. határozat alapján több 

mint 86 millió forint támogatásban részesült városunk. 
Ebből sor kerül a Petőfi utca burkolatának felújítására, a 
Városháza épületének tető felújítására és klímatizálá-
sára. 

Ebben az évben a 75 éven felüli lakosok hulladékel-
szállításának díját az önkormányzat vállalja magára. 
Részletekért, az igénylés menetével kapcsolatban 
keresse bizalommal az Önkormányzat munkatársait, 
vagy tájékozódjon a www.mezocsat.hu honlapunkon. 

 
Tervek, álmok

- 2021-ben sok projekt zárult, amelyek a 2014-2020-as 
pályázati időszak jelentős beruházásai voltak. Az év 
végével megkezdődött a TOP-PLUSZ programok 
előkészítése. 2022. folyamán egy új bölcsőde építésére, 
az iparterület és a vásárcsarnok továbbfejlesztésre, az 
óvodák tálaló konyháinak felújítására, az autóbusz 
parkoló és forduló felújítására és átalakítására, útfelújí-
tásra, a szociális városrehabilitáció folytatására, az 
önkormányzati épületek energetikai korszerűsítésére és 
a fürdő további fejlesztéseire nyújtunk be pályázatot. 

Sikertörténet

- A labdarúgó csapat a 2020/2021-es szezon megnyeré-
sével jutott fel a Megyei II. osztályból a Megyei I. 
osztályba. A csapat gerincét mezőcsáti játékosok adják. 
Igazi sikertörténet Mezőcsát életében. 2021. június 20-
án már azzal a tudattal ébredhettek a mezőcsáti focistáink 
és szurkolóink, hogy bizony bajnokok vagyunk és a 
délutáni meccs eredményétől függetlenül a dobogó 
legfelső fokán vághatunk neki az utolsó mérkőzésnek. A 
bajnokavató ünnepségen és az utolsó mérkőzésen 
tiszteletét tette nálunk Tállai András úr, térségünk 

országgyűlési képviselője, aki ez alkalomból ünnepélyes 
kezdőrúgással indította útjára a labdát. A délután 
folyamán örömmámorban úsztak a focistáink és a 
szurkolóik is. Jelenleg a Megyei I. osztályban sokkal 
nehezebb dolguk van, és nem hozzák úgy a pontokat, 
mint amihez az előző évben hozzászoktunk. Erősebb 
csapatokkal játszanak, így egyelőre nem úgy teljesí-
tenek, ahogy szeretnének... – zárta az év összegző 
beszélgetést Siposné Horváth Anita, városunk polgár-
mestere, aki még a mai napig tele van tervekkel és 
megvalósításra váró álmokkal. 
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�nkormányzati hírek

�ezőcsát �áros �nkormányzata �épviselő-
testülete 2021. december 14-én tartotta munkaterv 
szerinti ülését, melyen az alábbi napirendeket tárgyalta 
és döntéseket hozta: 

Elfogadásra került a Képviselő-testület 2022. ére 
vonatkozó munkaterve, az önkormányzat 2021. évi 
költségvetéséről szóló rendelet módosítása, valamint 
Mezőcsát Város Önkormányzatának 2022. évi 
ellenőrzési terve. 

A Képviselő-testület az állattartás helyi szabályairól 
szóló 2/2008. (II. 26.) önkormányzati rendeletét 
hatályon kívül helyezte, tekintettel arra, hogy központi 
jogszabályok vették át az állattartás szabályozását, így 
az önkormányzatok által szabályozható terület – mint 
magasabb jogszabály által nem rendezett társadalmi 
viszony – szűkült, illetve részben meg is szűnt. 

Az állattartás helyi szabályozása kapcsán irányadó 
ágazati jogszabályok:

- az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 
2008. évi XLVI. törvény,

- az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi 
XXVIII. törvény, 

- a kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazá-
sáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet.

A Mezőcsáti kistérségi Egészségfejlesztő Központ 
Egészségügyi Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. és 
Mezőcsát Város Önkormányzata között lévő feladat-
ellátási szerződés 2022. január 1. napjától újabb öt éves 
időtartamra meghosszabbításra került. 

Döntés született a védőnői szolgálat és az egészségügyi 
járóbeteg szakellátás és gondozás feladatainak ellátására 
szolgáló ingatlan térítésmentes használatba adásáról 
2022. január 1. napjától 2026. december 31. napjáig 
terjedő időszakra. 

A Képviselő-testület a Mezőcsáti Városi Bölcsőde 
intézményvezető munkakörének betöltésére ismételt 
pályázatot írt ki, amely a www.mezocsat.hu oldalon, 
valamint a Mezőcsáti Közös Önkormányzati Hivatal 
hirdetőtábláján tekinthető meg. 

A Mezőcsát Városi Tömegsport Sportegyesület 
kérelmének helyt adva, a Mezőcsát, Szent István utca 76. 
szám alatt található, sporttelep és sportpálya művelési 
ágú ingatlan jelenleg használaton kívüli részének 
tereprendezési munkáihoz hozzájárult. 

Az Európai Uniós támogatások 2021. év után is 
folytatódnak, így döntés született a Széchenyi Plusz 
(2021-2027) Programok keretében benyújtandó 
pályázatokról. A városnak továbbra is több területen van 
lehetősége támogatást igényelni annak érdekében, hogy 
a 2014-ben megkezdett fejlesztések folytatódjanak. Az 
első ütemben 2021 decemberében az RRF-1.1.2-2021 
program kertében meghirdetett „Bölcsődei nevelés 
fejlesztése” felhívásra tud az önkormányzat kérelmet 
benyújtani. Ennek keretében 24 férőhelyes, két 
csoportos bölcsőde kialakítására kerülhet sor. A TOP-
1.2.1-21 „Élhető települések” elnevezésű felhívás „B” 

komponensének keretében két cél megvalósítását 
tervezik. Egyfelől új játszótér kialakítását a Kölcsey 
utcai területen. Mosdóval, vízvételi lehetőséggel, 
utcabútorokkal, zöldterület kialakításával. Emellett 
zöldfelület létrehozását, a meglévő térburkolatok 
megújítását, utcabútorok kihelyezését. Az „Élhető 
települések” felhívás keretében, a „D” komponens 
részeként a Városközponttól a Termálfürdőig vezető 
kerékpárút megépítését tervezik mintegy 2,5 km 
hosszan. A TOP-2.1.1-21 „Önkormányzati épületek 
energetikai korszerűsítése” konstrukció keretében a 
Szent István utca 38/a. és 38/b. épületek, a Szent István 
utca 8. szám és a Hősök tere 10. szám alatti épületek 
kerülnek felújításra. A tervek szerint nyílászáró csere, 
homlokzati hőszigetelés, a födém szigetelése, a fűtés 
korszerűsítése valósul meg. 

Zárt ülés keretében a Kiss József utca 2/A. I/1. szám és 
a Kiss József utca 4. II/1. szám alatti önkormányzati 
tulajdonú lakások elidegenítéséről döntött a Képviselő-
testület. Elbírálásra került a Termálfürdő-Mezőcsát Kft. 
ügyvezető és fürdővezető munkakörének betöltésére 
kiírt pályázat nyertese Lakatos Krisztián. 

Mezőcsát Város Önkormányzata
a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi 

XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

Mezőcsáti Bölcsőde
Intézményvezető (magasabb vezető)

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: 
Teljes munkaidő

A vezetői megbízás időtartama:
A vezetői megbízás határozott időre, 
2022.03.01.-2027.02.28.-ig szól.

A munkavégzés helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén megye, 3450 Mezőcsát, 
Hősök tere 17.

A pályázat benyújtásának határideje: 
2022. február 7.

A teljes pályázati kiírás megtekinthető a 
www.mezocsat.hu honlapon.

Figyelem!

A Mezőcsáti Művelődési Központ és Könyvtár 
Egressy Béni Nőikar csoportja várja az énekelni 

szerető új tagokat. Amennyiben szívesen járnál egy 
közösségbe és még az éneklés sem áll messze tőled, 

gyere és töltsd velük a kedd délutánokat!

Énekkari próba minden héten kedden 17.00 órától!
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Tisztelt Szülők/Érdeklődők!

A Mezőcsáti Városi Bölcsőde 2022. szeptemberében induló nevelési 

évére történő jelentkezés esetén 

a felvételi kérelmek átvehetők a bölcsődében minden 

munkanapon 9.00-12.00 óra között.

A férőhelyek gyorsan fogynak, így amennyiben szeretné gyermekét 

bölcsődébe íratni, kérjük keressenek minket minél hamarabb!
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MEZŐCSÁTRÓL INDULÓ AUTÓBUSZJÁRATOK
Érvényes 2021. december 12-től
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MEZŐCSÁTRA INDULÓ AUTÓBUSZJÁRATOK
Érvényes: 2021. december 12-től
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�tazás �udapestre... 
�örölték a fővárosba induló buszjáratot - hogyan tovább?

 Utazási idő: 2 óra 45 perc

Egyéb útvonalakért a www.menetrendek.hu weboldalon tájékozódhat. 

Mezőcsátról induló busz 
Mezőkövesdre 

(vasút-állomásra)

06.45
08.45
10.45
12.45
14.45
16.45
18.45

Átszállás a mezőkövesdi 
vasútállomáson

17 perc várakozás
17 perc várakozás
17 perc várakozás
17 perc várakozás
17 perc várakozás
17 perc várakozás
17 perc várakozás

ICC Budapestre 
induló vonat

7.56
9.56
11.56
13.56
15.56
17.56
19.56

Érkezés Budapest 
- Keleti pu.

9.30
11.30
13.30
15.30
17.30
19.30
21.30



TÁJÉKOZTATÁS 
RUHAADOMÁNY OSZTÁSRÓL!

A Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 
ruhaosztást szervez, melynek keretében a rászorulók az 
adományként összegyűjtött ruhákból válogathatnak.

Az osztás időpontja: 
2022. január 28. (péntek) 8-12 óra

Az osztás helyszíne: 
Mezőcsáti Kistérség Humánszolgáltató Központ 

udvara  (3450 Mezőcsát, Hősök tere 24.)

Kérjük, hogy TAJ kártyáját az átvételhez mindenkép-
pen hozza magával! A ruhák elszállításához zsákot, 
szatyrot az intézmény nem tud biztosítani. 

Kérjük, hogy az érdeklődők szájmaszkot viseljenek.

2022. 01. 12. - szerda
2022. 02. 09 - szerda
2022. 03. 09. - szerda
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� �ezőcsáti �űvelődési �özpont 
és �önyvtár nyitvatartása 

és elérhetőségei

Könyvtár nyitvatartása 
Hétfő                      ZÁRVA!
Kedd  10.00 - 18.00
Szerda   09.00 - 17.00
Csütörtök  10.00 - 18.00
Péntek   09.00 - 17.00
Szombat  08.00 - 12.00
Vasárnap                 ZÁRVA!

Művelődési Központ nyitvatartása  
Hétfő   08.00 - 16.00
Kedd   08.00 - 16.00 

(foglalkozás esetén zárás: 20.00)
Szerda   08.00 - 16.00
Csütörtök  08.00 - 16.00
Péntek   08.00 - 16.00

(foglalkozás esetén zárás: 20.00)
Szombat          ZÁRVA!
Vasárnap                 ZÁRVA!

E-mail: mezocsatimkk@gmail.com 
Könyvtár tel.: 06 20 370 15 54
Művelődési Központ tel.: 06 20 226 55 54

Magyar Kultúra Napja
2021. január 29. (szombat) 

Mezőcsát Népi Együttes előadása

Veresizzás 
Vándorkiállítás - Novák 

László kovács, népi 
iparművész kiállítás 

megnyitója

Helyszín: Mezőcsáti 
Művelődési Központ és 

Könyvtár

Részletek hamarosan a 
Mezőcsáti Művelődési 
Központ és Könyvtár 
facebook oldalán és a 

kihelyezett plakátokon!
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TOMPA ÉS TÁRSA BT. 
eladásra kínál egy működő élelmiszer boltot, 

mely más tevékenységre is hasznosítható. 

Telek: 660 m2
Bolt: 170 m2, mely tovább bővíthető

Érdeklődni személyesen a helyszínen 
vagy a 06 20 340 77 80-as 

telefonszámon lehet.
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�dvent harmadik vasárnapja

�z adventi koszorú harmadik gyertyájának meg-
gyújtása előtt a helyi tehetségek és volt tanítványok 
álltak a �ezőcsáti �űvelődési �özpont és �önyvtár 
színpadára.

A műsort a Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti iskola zenetagozatos növendékei 

nyitották meg, amelyben énekeltek és különböző 
hangszereken mutatták meg tehetségüket a gyermekek. 
Felkészítő pedagógusaik Sztefanyuk Gabriella és Pallay 
Géza. A kicsiket követték a volt tanítványok, akik az 

adventi vasárnap kedvéért újra színpadra álltak. A 
délutánt az Egressy Béni Nőikar tagjai folytatták Szűcs 
Sándor karnagy vezetésével, majd az adventi délutánt a 

Dr. Enyedy Andor Református Általános Iskola, Óvoda 
és Bölcsőde gyermekei zárták karácsonyi dalokkal, 
Kovács Árpádné Aranka vezetésével és meggyújtásra 
került az adventi koszorú harmadik gyertyája is. 

�tolsó adventi gyertyagyújtás

2021. december 19-én Advent negyedik vasárnapját 
és a karácsony hangulatát a Mezőcsáti Színtársulat 
varázsolta a színpadra. 

A Légy jó mindhalálig című musical 23 nagysikerű 
előadása és számos templomi hangverseny után a 
Mezőcsáti Színtársulat Borbély Szilárd, Míg alszik 

szívünk Jézuskája című betlehemes misztériumjátékát 
vitte színpadra, melyet advent negyedik vasárnapján 
mutattak be a nagyérdemű közönség előtt.

Az előadás alatt Juhász Tamás zongoraművész zon-
gorán kísérte őket. Az előadás producere Siposné Hor-
váth Anita, városunk polgármestere. Színpadmesterük 
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Kovács Tamás, zenei asszisztensek Kovács Árpádné 
Aranka és Tolvajné Tóth Klára. A Mezőcsáti Színtársulat 

elnöke Tóth Tamás. A darabot rendezte Pinczés István 
Jászai Mari díjas és Ucsimura díjas színházi rendező. 

Az előadás után a Betlehemi lángról meggyújtásra 

került az Adventi koszorú utolsó gyertyája is.

�öszönetnyilvánítás

Szeretném megköszönni mindazoknak, akik közre-
működtek karácsonyi színdarabunk színpadra 
állításában: 

Nagyon szépen köszönjük dr.Pinczés Istvánnak, 
Jászai Mari díjas rendezőnknek, városunk díszpolgárá-
nak, hogy a színdarabhoz fantasztikus érzéssel válogatta 
ki a szereplőket, majd szédületes profizmussal meg-
rendezte ezt a remekművet. Köszönjük Juhász Tamás 
zongora-művésznek, hogy felejthetetlen zenei élményt 
nyújtott mindannyiunknak. 

Végtelen hálával tartozunk városunk polgármesteré-
nek, Siposné Horváth Anitának, hogy társulatunkat 
ösztönözte, hogy színpadra állítsuk ezt a színművet, és 
minden segítséget megadott, hogy létrejöhessen ez a 
színdarab.

Szeretném megköszönni a Hamburgerház tulajdo-
nosainak, hogy a társulatnak 15 db pizzát adtak 
ajándékba a 4. adventi fellépésünk után.

Nagyon szépen köszönjük a jelmezek anyagának 
biztosítását, Vaskó Ferencné, Ibolyának, az Ibolya butik 
tulajdonosának. Itt szeretnénk megköszönni azoknak, 
akik a jelmezeink megvarrásában közreműködtek: 
Kormos Jánosnénak, Dajka Józsefné Ildikónak, Nagy 
Erzsébetnek, Csizmadiáné Róth Évának.

Nagyon hálásak vagyunk a Deák Kereskedőháznak, 
hogy a díszlethez alapanyagokat adományoztak.

Hálával tartozunk Veres József plébános úrnak, hogy a 
ministráns ruhákat a rendelkezésünkre bocsátotta.

Nagyon szépen köszönjük Pásztor Éva igazgatónőnek 

a kinyomtatott színdarab szövegkönyveket.
Színdarabunk megörökítését szeretnénk megköszön-

ni Kovács Árpád Ferencnek, és kedves feleségének 

Kovácsné Kuli Ágnesnek, illetve köszönjük az elké-
szült képanyagok összevágását, méltányoljuk a sok 
belefektetett energiát. 

Külön köszönet dr. Sikter Péternek, a Mezőcsáti 
Művelődési Központ és Könyvtár igazgatójának, aki 
helyet adott a próbáknak, a színdarabnak, és minden 
kedves dolgozójának, aki kezelte a hangosítást, a 
fénytechni-kát, konferált, és segítséget nyújtott, hogy 
színre vihessük ezt a kulturális programot. 

Hálásak vagyunk Gazda István nagytiszteletű úrnak, a 
Mezőcsáti Református Egyházközség lelkipásztorának, 
hogy rendelkezésünkre bocsájtotta az egyházközség 
elektromos zongoráját, illetve hogy helyet adott a 
Mezőcsáti református templomban a színdarabnak, és a 
Mezőcsáti református presbitériumnak, hogy adomány-
nyal támogatta a társulatot.

Szeretném megköszönni a Mezőcsáti Színtársulatnak, 
és társulatunk családjainak profi hozzáállását, segítsé-
gét, hiszen szükség volt erre, hogy ez a darab sikeresen 
megvalósuljon.

Hálával tartozunk Victorné Kardos Erikának, a Ne-
mesbikki Református Egyházközség lelkipásztorának, 
hogy helyet adott a Nemesbikki református templom-
ban a színdarabnak, és a Nemesbikki református 
presbitériumnak, hogy vendégül látta, és adománnyal 
támogatta a társulatot.

Köszönettel: Tóth Tamás, 
a Mezőcsáti Színjátszó Egyesület elnöke



�zületések

�ázasságkötés

�gyházi hírek

Katolikus Egyház
Szentmisék kezdete: 

Kedd-szerda-
csütörtök-szombat: 

7.00
Hétfő, péntek: 17.00

Vasárnap: 11.00

Református 
Egyház

Minden héten 
hétfőn-kedden 

7 óra 40 perctől  
diákistentisztelet a 

templomban.

Énekkari próba 
2022. február 2-ától 
szerdai napokon 17 

órától.

Minden vasárnap de. 10 órakor istentisztelet, 
online közvetítéssel.
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Farkas Gyula 49 évet élt

Simon István 83 évet élt

Bártfai Imre 89 évet élt

Török Istvánné szül. Pósa Anna 65 évet élt

Gere László 71 évet élt

özv. Nagy Sándorné szül. Lévai Margit 93 évet élt

Varga Géza Kálmán 73 évet élt

Szabó András János 66 évet élt

özv. Nótár Ferencné szül. Barna Julianna 78 évet élt

Kondrák Jánosné szül. Orosz Mária 86 évet élt

Veres Sándorné szül. Kohányi Ilona 87 évet élt

Vavra Antalné szül. Kardos Klára 87 évet élt

Bari András és Sándor Natália
Anabella

 
Pásztor János és Pelyhe Mónika

János
 

Tamás József és Majláth Judit Piroska
Levente

Balogh Violetta és Sarkadi Jenő

Kiss Vivien Brigitta és Kemény Tamás

Dósa Gyöngyvér és Kiss Gábor

Móré Erzsébet Mária és Farkas Viktor
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